

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國Hip Hop組合BIGBANG將於今日起,一連三日假亞洲國際博覽館舉行演唱會。昨日晚上,5子率先舉行記者會,跟傳媒會面。一向髮色多變的G-Dragon大爆染髮太多,擔心之後會脫髮,而勝利則讚港夜景優美,盼聖誕時來港看燈飾。

BIGBANG成員盼來港看聖誕燈飾

G-Dragon 擔心將來會脫髮



太陽背轉身展示外套背面的標語。記者陳敏娜攝

太陽(圖左)和大成率先步出機場。



BIGBANG在手機後簽名。記者陳敏娜攝



BIGBANG在香港演唱會前舉行記者會。記者陳敏娜攝

記者會於晚上7時15分開始,太陽如機械人般漫步到會場,背轉身展示外套背面的標語,又擺出多個姿勢讓傳媒拍照,十分搶鏡。G-Dragon初期則表現較悶,不時玩手指、轉筆等,而TOP全程表現最酷,亦沒有發言。

太陽推介食韓國菜

首先,太陽和勝利作代表以中文打招呼 and 介紹自己。因聖誕節將至,5子各有各忙,之前勝利來香港拍攝日劇《金田一》時,曾欣賞過幻彩詠香江,覺得香港夜景很漂亮,而且他知道香港聖誕節時會有燈飾,如果聖誕能來港看燈飾,會是件好事。適逢本月12日是勝利21歲生日,他請歌迷、隊友和工作人員已開始幫他慶生,感到開心和幸福,知道歌迷愛自己已很開心,會繼續努力報答大家。

近年多了港人去韓國旅遊,問BIGBANG會推介甚麼時,太陽表示去了很多地方巡演,不同國家的歌迷都喜歡吃韓國菜,如果想了解韓國文化,可先從吃韓國菜開始,勝利則趁機擦鞋,叫大家記得用韓國牌子的手機,G-Dragon聽後忍不住低頭笑。談及G-Dragon髮色多變,平時如何護理避免脫髮時,他直言:「沒有秘訣,只是想染多些不同的顏色讓大眾看。現在不擔心脫髮,但將來……就有點擔心。」他亦透露5子不會一起拍戲,但明年會一齊出新碟和各自有個人活動。

過百歌迷霸頭位等入場

5子昨日原定下午2時從日本飛抵香港,可惜飛機

延誤,他們直至3時左右才步出機場,吸引約300名歌迷接機,除有學生妹穿校服來接偶像外,亦有外籍歌迷,他們更站在石壁上,不顧危險。現場有警方拉起防線及架起鐵馬,防止歌迷衝出馬路,亦有數十名保安和機場警察在場維持秩序。太陽和大成率先現身,他們表現親切,有向歌迷揮手。勝利則一個箭步直奔上車,他在車內不時左望右望,迴避傳媒的鏡頭,他更熱到除帽,抹汗後才戴回。G-Dragon和TOP最後才出現,G-Dragon戴着黑色毛帽示人,全程低頭走,上車後,他還打開車窗跟歌迷揮手,惹來全場尖叫,5子分乘3部Benz離去。

此外,昨日已有過百歌迷在會場外排隊,以便優先拿到號碼簿,早些入場。據知,排頭位的歌迷在3日前已來到排隊,但排後面的歌迷卻投訴他們是排隊黨,並霸佔多個號碼簿,現場亦有疑似排隊黨的阿嬌表現惡劣,對傳媒極不禮貌。



過百歌迷在會場外排隊。記者陳敏娜攝

張藝謀

獲開羅電影節終身成就獎

綜合新華社電 第35屆開羅國際電影節6日在埃及首都開羅開幕,法國導演安納諾維翁執導的影片《約會基律納》獲得代表本屆電影節最高榮譽的最佳影片獎「金金字塔獎」,中國導演張藝謀(見圖)榮獲終身成就獎。在閉幕典禮上,張藝謀舉起了開羅國際電影節終身成就獎獎杯,該獎項是首次頒發給中國導演。張藝謀在接受新華社採訪時表示:「我認為這個終身成就獎是一個起點,不是終點。我把這個獎項看作一個鼓勵,一種激勵,希望借電影這個橋樑,讓世界各國更加了解中國。」

由張揚自編自導,反映中國老年人生活的中國影片《飛越老人院》,獲得人權競賽組別的特別提名獎。該片亦曾在早前的第25屆東京國際電影節,獲頒發非競賽單元的「亞洲之風特別貢獻獎」,但張揚沒有現身領獎。

Alicia Keys

智拒男士邀旅行

美國女歌手Alicia Keys(見圖)日前出席慈善組織Keep a Child Alive的第9屆舞會。她當日個人便籌得約130萬美元之多,其中100萬是來自億萬富翁Stewart Rahr。在拍賣會環節,有個男人表示願意比開價高15萬美元來競投南非之旅,但條件是要Alicia跟他和他的朋友一起展開旅程,但Alicia相當醒目,即時回應:「如果你再捐多一點我便會去。」

另外,她當日亦頒發獎狀揚名嘴奧花雲費(Oprah Winfrey)對社會的貢獻,奧花雲費表示她很高興在Alicia手中得獎,並肯定她走的路向是正確的。文: Bosco/圖:美聯社



Juhan和女主音Haewon在台上合演。記者陳敏娜攝



Juhan向妻子獻上情深一吻。記者陳敏娜攝

Winterplay聖誕歌獻港迷

Juhan送吻鮮花贈妻子

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國pop-jazz組合Winterplay重臨香江,假柴灣青年廣場Y綜藝館舉行一連兩場演唱會,為「Jazz World Live Series」掀開序幕。前晚尾場時,他們唱出新歌前,團長兼小喇叭手Juhan突然邀請妻子上台,送花兼兩度親吻妻子,場面溫馨。

李鉉宇自認是PSY

前晚他們以《Touche Mon Amour》開場, Juhan表示第二次來港開騷,心情興奮到不能用語語表達,笑說要唱足16個小時。他們獻唱新歌《Just This Christmas》前, Juhan指前晚他是個特別的日子,是結婚兩周年紀念日,他呼喚妻子上台,並即時獻上情深一吻,又預備了鮮花贈妻子,他再吻多次妻子後才讓她離去,博得全場掌聲。

當晚, Winterplay還邀請了韓國著名男星李鉉宇擔任特別嘉賓。Juhan介紹他出場時,有觀眾大叫PSY, Juhan笑說請不到他,但李鉉宇出場時,卻自認是PSY, Juhan卻反指他是韓版「占士邦」,惹笑全場。李鉉宇作代表送出包括Tee、新碟和環保袋的禮物包予台下觀眾時,他欲伸手跟幸運兒握手時,對方卻沒有理會,他需開口叫,對方才懂得要握手。

及後,李鉉宇分別跟Juhan和女主音Haewon合唱,令歌迷聽出耳油。Winterplay除把翻唱成名作,已故流行天王米高積遜的《Billie Jean》重新編曲外,安歌時,又率先唱出下張專輯的新歌,令港迷先享耳福。完騷後,他們在場外舉行簽名會,又和歌迷握手、合照,十分親民。

倖田來未與蜷川實花合作新MV

日本性感歌姬倖田來未(見圖中)近日和攝影師蜷川實花及漫畫家安野Moyoko合作為新歌《Pink Spider》拍攝MV。

該MV以安野的漫畫《水牛5女》為主題,而蜷川則負責拍攝,相信MV會展現出一種華麗色彩的風格。MV還找來太田莉菜、杉原杏璃等同台拍攝,今次的舞台設定為開發中的美國西部,故事則圍繞為求自由從妓院逃出來的女性。《Pink Spider》是倖田

翻唱X JAPAN結他手Hide的作品,歌曲會收錄於下年2月推出的專輯內。文: Bosco/圖:網上圖片



張根碩宴請粉絲賀出道20周年

為紀念出道20周年,韓國男演員張根碩(見圖)將在首爾、釜山、日本大阪、東京等地舉辦「Dinner Show」。張根碩的首場「Dinner Show」將於明日在首爾舉行,首兩500名粉絲和釜山400名粉絲將會和偶像共同參與一場私人宴會。入場券一票難求,幾乎在售票開始的同時就售清。本次活動是張根碩為感謝20年來一直支持的粉絲而精心準備的。粉絲們也會為他送上慶祝廣告等以表喜悅。

另外,繼金炯完、申彗星後,韓國組合神話的李玟雨將率先在2013年接力到台灣,於1月25日在台北國際會議中心舉辦演唱會。據悉炯完介紹不少當地美食給他,而彗星則推薦愛運動的他去逛運動用品店,他非常希望可以像成員般遊台北。文: Bosco/圖:網上圖片



性感尤物史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)(見圖)近日被外國傳媒影到與新男友當街親吻,似乎她已經不想低調處理這段感情。當天她與男友、法國記者Romain Dauric離開紐約一間酒店食早餐時,即被影到她緊抱男友並當街親吻。上月已經有外國傳媒揭發她和前男友、廣告經理Nate Naylor分手後,與Romain展開新戀情,而且相信二人是透過朋友介紹而認識。文: Bosco/圖:資料圖片

娛·聞·雜·碎

- 《魔戒》飾演男巫甘道夫的伊恩麥基倫(Ian McKellen)(見圖)為位於紐約的《哈比人不思議之旅》(The Hobbit: An Unexpected Journey)的電影首映撐場。路透社
- 巴西超模Gisele Bündchen近日被傳為美式足球員老公Tom Brady在波士頓誕下一女嬰。
- 韓國組合Secret成員孝盛在Twitter上傳了與雪人的合照,相中的她為雪人撈傘,相當可愛。
- 韓國男歌手金長勳為紀念第十張專輯《Adieu》的發售,昨日在首爾舉行了記者招待會。
- 韓國男歌手PSY的《江南Style》大受歡迎,該曲的MV在YouTube點擊率剛衝破九億次,再度刷新個人紀錄。
- 日本女子組合NMB48研究生成員杉本香乃在網上表示停止組合活動,是該組合今年第13個成員退出NMB。
- 日本女星米倉涼子主演的醫療日劇《DOCTOR X》最近播出的一集得20.1%收視,成為2012年首部單集突破20%收視大關的劇集。